

«Здравствуй, здравствуй Новый Год»
23 декабря в нашей группе прошел



Все готовы в ожидании «чуда»



В ожидании гостей дети водили хоровод.



Вот она первая гостья, Снегурочка, которая принесла для танцев снежинки и игрушки.





Дети – зайки поиграли с лисичкой и в ожидании главного гостя «пекли из снега» пирожки.



И вот он гость дорогой и необычный пришел к детям, что бы поиграть с детьми и одарить их подарками.



Вот так наши дети впервые встречали новый год с Деда Мороза в стенах любимого детского сада.